

В Омской области проводится проверка в связи с гибелью мужчины в результате прыжка с парашютом



Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту гибели парашютиста.

Предварительно установлено, что 02.06.2018 в районе села Поповка Азовского района Омской области с самолета ТР-301, принадлежащего частному лицу, несколько человек осуществили прыжки с парашютами, один из которых вследствие большой скорости движения и небольшого расстояния до земли произвел жесткое приземление.

Парашютист был доставлен в медицинское учреждение, где скончался от полученных травм.

Следственной группой Омского следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия, а также проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1232602>